协会信息 NEWSTATION ASSOCIATIONS

中国城市燃气协会 第六届会员代表大会在深圳召开

中国城市燃气协会第六届会员代表大会于2008年11月5日在深圳市麒麟山庄召开。来自全国各省市的理事代表二百余人出席了会议,圆满完成换届工作。

会议宣读了储传亨名誉理事长为会议发来的贺信;住房和城乡建设部城建司刘贺明副司长讲话祝贺;王 天锡常务副理事长、迟国敬秘书长分别代表第五届理事会作了五届理事会工作报告和财务审计报告;王以中 副理事长宣读"关于表彰对协会做出突出贡献的单位和多年从事协会工作的老领导的决定"及受表扬单位和 个人名单、颁发奖杯。代表们对第五届理事会四年来的工作和财务审计情况表示满意,鼓掌表示谢意。

根据章程进入换届选举议程,首先由迟国敬代表秘书处汇报第六届理事会组成推荐单位名单产生过程及章程修改说明;建设部人事司郭鹏伟副司长宣读建设部"关于推荐中国城市燃气协会第六届理事会正副理事长、秘书长人选的请示"的批复;会议履行选举程序选出了第六届理事会正副理事长、秘书长;新当选的第六届理事会秘书长迟国敬宣读推荐副秘书长人选名单及各工作机构负责人推荐名单;最后新任理事长王天锡代表新一届理事会讲话,换届工作圆满结束。

全体代表出席了首届"中国城市燃气论坛",会议得到了深圳市燃气集团股份有限公司的大力支持。

中国城市燃气协会秘书处

中国城市燃气协会企业管理工作委员会第二次主任会议会议纪要

中国城市燃气协会企业管理工作委员会第二次主任会议于2008年12月23日在郑州市召开。中国城市燃气协会理事长王天锡同志和秘书长迟国敬到会并作了重要发言。他们指出:当前,全国的燃气正处于大发展的时期,希望做好企业管理工作委员会的工作,为企业提供服务。同时还指出,做好企业管理委员会的工作,首先要把企业管理委员会的组织健全起来,明确企业管理工作委员会的职责。企业管理工作委员会的工作应涵盖经营战略、经济政策、法规和经营体制模式等方面的研究。同时对燃气行业的经济政策的研究已迫在眉捷,特别是要抓紧对价格和税收的研究,这些问题的研究,关系到燃气行业的健康发展,涉及到企业的根本利益。当前,许多企业在面临市场激烈竞争条件下,遇到上游企业"资源换市场"等问题的冲击,需要通过认真的研究,寻找到一个好的市场机制,希望企业管理工作委员会加强这方面的工作,做出一些成绩来。

殷建华主任对 2008 年主要工作及 2009 年工作设想作了发言。2008 年 11 月,新一届的企业管理工作委员会正式成立,为做好企业管理工作委员会承上启下工作,2008 年主要进行了配合有关部门做好《燃气管理条例》出台前的协调和配合工作;召开了企业管理工作委员会主任座谈会,研究了近期主要工作;对开展有关

各地燃气动态 DOMESTICEDEVELOPMENTS



禹城至济阳高压 天然气管道切换成功

2008年12月16日,由济南港华承建的禹城至济阳高压天然气长距离输气管道成功实现切换,标志着该管道正式具备通气条件,今后我市又新增一条天然气供应"大动脉"。

据了解,禹城至济阳高压天 然气管道项目是省政府确定的民 心工程、济南市 2008 年重点工

程。为保证工程顺利进展,济南港 华燃气有限公司同山东省石油天 然气总公司共同成立了鲁港天然 气有限公司负责禹城至济阳管道 施工。该工程总投资8000万元、 全长 56.5km, 起点为西气东输冀 宁联络线 32 号阀室,终点在济阳 县崔寨门站,管径 400mm,设计 压力 4.0MPa,设计年供气能力约 为 8 亿 m3. 该管线建有两座门 站、3座阀室、途径禹城、齐河两 县及济南市天桥区、济阳县,6个 乡镇. 67个行政村:共穿越河流 9处、穿越铁路1处、穿越公路8 处。该工程也是济南市有史以来 单体工程最长的一条高压天然气 输配管线,继济南港华济阳至遥 墙天然气管道工程后再次刷新了 我市燃气工程建设的纪录。

禹城至济阳专线分为两个标段同时施工,工程项目部遵照"高

起点规划、高效能管理、高标准建设、高水平经营"的"四高"方针,严格把好设计、选材、施工单位招标各个管理关口,各单位以高度的责任感通力合作,积极克服工期紧、工程量大、地质情况复杂等困难,多个作业段同时施工,保证了工程质量和施工进度。

工程自 2007 年 4 月 1 日完成扫线工作;2007 年 12 月 5 日,5 个施工作业面同步作业,全线会战打响;2008 年 10 月 8 日,分段管线打压、下管、回填结束;12 月 5 日全线贯通。

2008年12月7日,来自山东省建设厅、济南市政公用局、济南市消防局、山东省特检院、山东建筑大学、港华投资公司、中石油西气东输冀鲁管理处、山东石油天然气总公司、省油区工作办公室的专家对禹城专线工程的设

课题研究,进行了前期的准备;加强了企业管理工作委员会的自身建设,制订了《企业管理工作委员会工作指引》,为新一届企业管理工作委员会开展工作打下一定基础。2009年着重要做好有关政策和课题的研究;燃气经营与管理模式的探讨;配合住房和城乡建设部做好《燃气管理条例》出台后的宣传贯彻,制订有关的配套性文件;开展行业自律、行业管理规则的研究和有关问题的研讨;进一步加强和完善企业管理工作委员会的自身建设。

会议期间,与会者交流了各地现行的燃气价格和价格机制的建立情况,通报了各地推荐的企业管理工作委员会专家、顾问情况,研究了第一批聘任的专家、顾问名单。会议还着重研究了城市燃气纳入《公共基础设施项目企业所得税优惠目录》的课题研究的经费筹措办法,对以下三个问题形成了一致意见:

- 一、关于城市燃气纳入《公共基础设施项目企业所得税优惠目录》课题研究。此课题是燃气行业基础性、 前瞻性的重要工作,对燃气行业的建设,企业的发展具有十分重要的意义。
 - 二、研究了企业管理工作委员会第一批聘请的专家、顾问名单。
 - 三、原则通过了《中国城市燃气协会企业管理工作委员会工作指引》。

中国城市燃气协会企业管理工作委员会